
АНКЕТА ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ РІВНЯ ОБІЗНАНОСТІ ЩОДО ПРИНЦИПІВ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

КАФЕДРИ ЖУРНАЛІСТИКИ ТА МОВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

1. Укажіть назву освітньої програми, реалізацію якої Ви забезпечуєте. 
ОП 061 Журналістика перший (бакалаврський) рівень вищої освіти; другий (магістерський) 

рівень вищої освіти. 

 

2. Чи знайомі Ви з поняттям академічної доброчесності? 

 

3. Які види порушень академічної доброчесності Вам відомі (у %)? 
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4. Які, на Вашу думку, причини академічної недоброчесності існують у ЗВО? 

 
 

5. Чи доречними, на Вашу думку, є проведення дискусій, тренінгів, майстер-класів та інших 

заходів для популяризації академічної доброчесності з-поміж науково-педагогічних працівників? 

 
 

6. Які теми семінарів і тренінгів з питань академічної доброчесності є актуальними для Вас? 

відкритий доступ як засіб сприяння 
академічній доброчесності 

правила цитування наукової інформації, 

складання списку використаних джерел 

формування навичок академічного письма 

поняття плагіату, види плагіату, антиплагіатні 

програми та сервіси 

академічна доброчесність: визначення 

поняття та складові 
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7. Чи відомо Вам про наслідки порушень академічної доброчесності, передбачені для науково- 

педагогічних працівників в університеті? 
 

 

8. Які санкції щодо науково-педагогічних працівників Ви вважаєте доцільними у разі виявлення і 
доведення академічної недоброчесності? 

 

 

9. Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які регулюють політику дотримання 

академічної доброчесності в університеті? 
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кваліфікаційної категорії визначені законом посади 



10. Чи доводилося Вам вдаватися до нечесних практик порушення академічної доброчесності під час 

провадження навчальної, методичної, наукової, організаційної чи інших видів діяльності? 

 
 

11. Чи знаєте Ви про діяльність Комісії з питань академічної доброчесності в університеті? 

 
 

12. Чи відома Вам процедура звернення у разі виявлення факту порушення академічної 

доброчесності чи підозри в застосуванні неетичної практики в освітній, науковій чи іншій діяльності 

будь-кого з учасників освітнього процесу в університеті? 
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13. Чи відомо Вам про використання в університеті програмного забезпечення для виявлення 

академічного плагіату в наукових, навчально-методичних працях науково-педагогічних працівників? 

 
 

14. Чи зможе, на Вашу думку, застосування програмного забезпечення суттєво знизити відсоток 
плагіату в студентських роботах? 

 
 

15. Зазначте Ваші пропозиції щодо підвищення рівня академічної доброчесності в університеті. 

 

- розглянути можливість загального доступу до програмного забезпечення з перевірки на плагіат; 

- продовжувати систематично інформувати здобувачів і науково-педагогічних працівників. 
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